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Výtah pro děti s handicapem do Centra
komplexní rané péče
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s.

Krátké představení organizace EDUCO je nezisková organizace poskytující terénní sociální službu rané péče 140 klientským
rodinám ve Zlínském kraji. Poskytujeme odbornou pomoc a podporu rodinám s dětmi se
zdravotním znevýhodněním od narození do 7 let. Pomáháme jim v jejich přirozeném prostředí s
cílem posílit jejich samostatnost a nezávislost na sociální pomoci. Působíme již 21 let. Nad
rámec rané péče pořádáme víkendové pobyty, rodinná odpoledne či vzdělávací workshopy.
Poskytujeme rodičům hlídání a prostory pro setkání rodičovské svépomocné skupiny. Usilujeme
o jejich zapojení do společnosti a navázání nových kontaktů. Pro odborníky organizujeme
akreditované kurzy a také je zapojujeme do setkání TOD, pro veřejnost pořádáme benefiční
akce. Aktuálně máme 16 zaměstnanců a 55 dobrovolníků.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Chlumská 453

Sídlo.

Web organizace www.ranapecezlin.cz

Kontaktní osoba Zuzana Holík Cyroňová

E-mail cyronova@ranapecezlin.cz

Telefon 731011204

PROJEKT
Název projektu Výtah pro děti s handicapem do Centra komplexní rané péče

Místo realizace projektu Zlín

Stručná anotace projektu Nové Centrum komplexní rané péče bude oporou pro rodiny s dětmi se zdravotním
znevýhodněním. Najdou v něm odbornou pomoc, pochopení a další podporu, která jim dnes
chybí. Chceme, aby jej mohli využívat opravdu všichni potřební, proto potřebujeme vybudovat
výtah, který zpřístupní Centrum i dětem, rodičům či prarodičům s pohybovým omezením.
Nejde jen o technické řešení, ale o skutečnou možnost být součástí a získat podporu, když je
nejvíce potřeba. Pomozte nám otevřít Centrum bez bariér.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je zajistit do nového Centra komplexní rané péče pro rodiny s dětmi s
handicapem výtah, který umožní bezbariérový přístup do budovy všem klientům rané péče.
Výstavba nového Centra komplexní rané péče je realizována od 1. 9. 2025 a kolaudace budovy
se uskuteční do 30. 6. 2026. Poté bude pokračovat další etapa zaměřená na vybavení budovy
a úpravu venkovních prostor do 30. 10. 2026. Výtah nám umožní zpřístupnit nové Centrum
opravdu bez bariér, což povede k: • Zvýšení kvality života 140 rodin s dětmi se zdravotním
znevýhodněním ve Zlínském kraji. • Posílení motivaci rodin k začlenění do společnosti pomocí
poskytnutí potřebné podpory. • Posílení včasnosti a dostupnosti služby rané péče pro rodiny s
dětmi se zdravotním znevýhodněním ve Zlínském kraji. Centrum nám umožní zvýšit včasnost a
dostupnost rané péče v kraji. V aktuálních prostorách nemůžeme rodinám nabídnout další
potřebnou podporu vyžadující specializované vybavení a místnosti. V novém prostředí tak
rodinám poskytneme další formy podpory jako jsou odlehčovací aktivity, psychologickou
podporu, vzdělávací aktivity či prostor pro setkávání a sdílení mezi rodiči v bezpečném
prostředí. • Počty žadatelů o SSL rostou od roku 2020 v průměru o 10 rodin ročně. Projektová
změna zajistí připravenost organizace na potřebné navýšení kapacit služby pro budoucí
období, a tím zajistí dostupnost služby pro rodiny v kraji. • Zahájení odlehčovacích aktivit pro
rodiny od prosince roku 2026 v nových prostorách.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Pořízení výtahu do Centra komplexní rané péče pro zajištění bezbariérovosti subjektu. Centrum
je aktuálně stále ve výstavbě a má zajistit provoz rané péče a poskytnout další podporu ve
formě vzdělávání a odlehčovacích aktivit pro rodiče a jejich děti. Bezbariérovost je pro klienty
rané péče zásadní. Výtah zajistí bezpečnost a bezbariérovost pro klienty navštěvující vznikající
Centrum.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Výstavba nového Centra komplexní rané péče je realizována od 1. 9. 2025 a kolaudace budovy
se uskuteční do 30. 6. 2026. V aktuální chvíli jsme v druhé etapě výstavby Centra. Dokončili
jsme hrubou stavbu a soustředíme se na instalaci rozvodů, montáž dveří či dokončení podlah.
Po této etapě do konce června bude následovat finální etapa zaměřená na vybavení budovy a
úpravu venkovních prostor, a to do 30. 10. 2026.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Požadování finanční podpora projektu: Osobní výtah MonoSpace 300 DX = 50 000 Kč Celkové
náklady na výtah = 830 060 Kč Celkové náklady na výstavbu Centra komplexní rané péče =
45,9 mil Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Nadace Jedličkova ústavu – schválena žádost na výtah v hodnotě 20 tis. Kč Podrobnější
rozpočet k financování výtahu a celého Centra přikládáme do příloh.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

- Darování kancelářských a papírenských potřeb (papíry, tonery, pastelky, fixy…) - Vybavení do
kanceláří v Centru – stoly, židle - Pomůcky a hračky pro děti - IT služby a poradenství

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)



Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bychom z financí pokryli veškeré náklady výtah, tak bychom další podporu využili na
vybavení Centra komplexní rané péče. Konkrétně kancelářských prostor pro poradkyně rané
péče či místností pro terapie a příjem rodin.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Můžeme se domluvit na uspořádání společných akcí, případně účasti na akci (akce pro
zaměstnance a jejich rodiny, firemní snídaně či akce pro veřejnost). Spojení v oblasti osvěty v
podpoře rodin s dětmi se specifickými potřebami – workshop, přednáška, propojení PR kanálů
(společný spot o spolupráci…). Pořádáme velké množství benefičních akcí a akcí pro rodiny, do
kterých velmi rádi zapojíme zaměstnance firem jako dobrovolníky – akce pro rodiny s dětmi v
otrokovickém Lanáčku, hlídání dětí se specifickými potřebami. Případně můžeme vymyslet
dobrovolnictví přímo na míru jejich zájmu a schopnostem, např. technické konzultace, kreativní
vyjádření apod. Můžeme se propojit i na společné akci pro konkrétní rodiny s dětmi s
handicapem – canisterapie, víkendový pobyt, relaxační techniky a jóga pro maminky s hlídáním
dětí.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, s prezentací a obhajováním projektů máme zkušenosti. Burzy filantropie jsme se již ve
Zlíně účastnili.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-4.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace educo-logo-v-kruhu.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu 1-2-photo-3-photo.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 rozpocet-educo.xlsx

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


